
 

. ( 0 – 1 )  Która z poniższych równości jest fałszywa?  

A. 2√3 + 2√3 = 4√3  B. 2√2 + 3 = 2√5   C. 2√2 + 3 = 2√2 + 2√3  D. 2(√3)2 = 6 
 

. ( 0 – 1 )  Liczby: 𝑎 = (3ସ)ଷ,   𝑏 = 3ହ + 3ହ,   𝑐 = 3ଵଶ: 3ହ,   𝑑 = 3ଷ ∙ 3଺ ustawiono  w kolejności malejącej.  
Który z poniższych zapisów jest poprawny? 

A.  𝑎 > 𝑏 > 𝑑 > 𝑐  B. 𝑎 > 𝑑 > 𝑐 > 𝑏 C. 𝑏 > 𝑎 > 𝑑 > 𝑐  D. 𝑐 > 𝑏 > 𝑑 > 𝑎 
 

. ( 0 – 1 )  Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Wartością wyrażenia ൬2ଷ ∙ ቀ
ଵ

଼
ቁ

ଷ
൰

଴

+ 3ସ ∙ ቀ
଻

ଽ
ቁ

ଶ
jest liczba 

 
A. 49                         B. 50              C. 15                D. 49

ଵ

଺ସ
 

 
. ( 0 – 1 )  Dane są cztery wyrażenia: 

 
 I. √82 − 1  II. 12 − √17  III. 10 − √2  IV. √8 + √25 
 
Wartości których wyrażeń są mniejsze od 8?  Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 
 
A. I i II     B. I i III   C. II i IV   D. III i IV 

. ( 0 – 1 )  Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych.  
Liczba 𝑎 = √4 + √16 + √5 + 32 jest równa lub spełnia warunki 
 
A. 𝑎 = 12  B. 11 < 𝑎 < 12  C. 𝑎 = √57   D. 11 < 𝑎 < 13 
 

. ( 0 – 2 )  Oblicz długość boku kwadratu, którego pole jest równe polu prostokąta o bokach 32 m i 80 dm. 
 
 
 
 
 
 
 
 

. ( 0 – 3 )  Dane są dwie liczby: 𝑎 =
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